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2 pasjbiu. AKO e M3IOARHTEIb-2 HENAPHO (TEKB) Yic.o,
TOraBa cyma-Ta Ha H3I0RNTEAN-TH TPHOyBa fa ysean-
ynns b eanwnya. H: np: Aa e nammrrexb-a 2, a iucH
10-TO HA YIEHOBH -TH 14, — cyma-Ta me OGxje 196i
samo-1o 28 X 14 392
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§- 22. Ako ca 3ajaje H3IONTEIL-A €T CyMa-Ta -,j
Torapa ca maMbpea YHCI0-TO Ha YACHOBU-TEH, KaTo Cf
N3A0/KHTEIb-2 NPUAGKI HA NbPBH-a N Ha CBKIl  cabAy;
10 YAeHD, JOKBTD HE CTaHe CYMa-TQ HA YACHOBI-
passa Ha 3ajejena-ta cyma. Hoayueno-to urCa0
wienoBn-rh, me Omje wexaeno-ro, IH: np: aac NLPBHI-Q
wiend 1, naromureap 2, cyma-rta 25, — uHCI0-TO jia,

yienopu-15 me Gxje 5; momexe 1.3. 5. 7. 9 =25 )
|

#) Axo nHaspmaunMb NLPBH-A UIEn® Ha MOCTEncHuOCTh-1a
¢ Gyxpa-ta A, — mnocabanbi-a % II, — muzaoxurein-a (¢
U, unczo-to na wienosn-th ¢p B,— a cyma-ta ©% E, —
Torapa me moiyunws cibayomn-th 12 obpasupt m cb 1
MOUIb-TA BB ¢ MOKMME Aa paspbuwnws iecwo chriit or
ropmu-th mpmwbpn: :
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